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SESSIÓ NÚM. 7/2023

ACTA DE LA SESSIÓ CONSTITUTIVA DE L'AJUNTAMENT DE VILAFRANCA DEL 
PENEDÈS, I D’ELECCIÓ D’ALCALDE. 

Vilafranca del Penedès, 17 de juny de 2023

Essent les 12:00 hores del dia esmentat, al saló de sessions de la Casa de la Vila i 
prèvia convocatòria, es reuneixen els regidors i les regidores de l'Ajuntament de 
Vilafranca del Penedès que van ser objecte d’elecció popular en les darreres eleccions 
municipals que van tenir lloc el proppassat dia 26 de maig i que han estat proclamats i 
proclamades oficialment per part de la Junta Electoral de Zona, per tal de celebrar la 
sessió extraordinària i constitutiva de la nova corporació municipal i procedir a l'elecció 
de l'alcalde, tal com estableixen els articles 195 i 196 de la Llei orgànica del règim 
electoral general.

Assisteixen a la sessió la totalitat dels vint-i-un regidors i regidores electes, assistits per 
Eduard Marcó i Alberti, el secretari de la Corporació. Són les persones següents 
relacionades per ordre alfabètic, expressant-se en cada cas les sigles resumides de la 
candidatura per la qual han estat elegides:

- Montserrat Arroyo i Ferrando (PSC)
- Olga Cuesta i Oliver (Junts)
- Àngels Dalmau i Soler (PSC)
- Jordi Junyent i Parera (PSC)
- Txus Magallón i Mora (CUP)
- Miquel Medialdea i Guijo (PSC)
- Joan Manel Montfort i Guasch (Junts)
- Meritxell Montserrat i Mestres (Junts)
- Laura Pelay i Bargalló (ERC)
- Montse Romagosa i Massana (VeC)
- Francisco Romero i Gamarra (PSC)
- Gemma Romeu i Creixell (PSC)
- Aureli Ruiz i Milà (Junts)
- Pere Sàbat i Lluverol (ERC)
- Lourdes Sánchez i López (PSC)
- Daniel Saumell i Olivé (Junts)
- Marta Soler i Parellada (CUP)
- Gemma Urgell i Rocías (ERC)
- Xavier Vallès i Inglada (ERC)
- Ramon Vilomara i Masip (ERC)
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- Ramon I. Zaballa i Serra (PSC)

S’inicia la sessió explicant les principals disposicions normatives que regulen aquest acte 
i els aspectes generals de funcionament de la sessió constitutiva per part del secretari.

Quant a les eleccions municipals celebrades a Vilafranca el 28 de maig de 2023, es fa 
constar que segons l’acta de proclamació de la Junta Electoral de Zona, i sobre un total 
de 28.287 electors, van votar 15.525 persones; els vots en blanc van ser 278, els nuls 
257 i els vots a candidatures  15.268.

Les diferents forces polítiques a Vilafranca van obtenir els resultats següents:

a) Junts per Vilafranca (Junts), 3.198 vots i 5 regidors.
b) Esquerra Republicana de Catalunya (ERC), 3.197 vots i 5 regidors 
c) Partit dels Socialistes de Catalunya (PSC), 4.595 vots i 8 regidors.
d) Candidatura d’Unitat Popular (CUP), 1.695 vots i 2 regidors.
e) Vilafranca en Comú (VeC), 860 vots i 1 regidor.
f) Ciutadans (C’s), 103 vots i cap regidor.
g) Partit Popular (PP), 628 vots i cap regidor.
h) VOX, 663 vots i cap regidor.
i) Valents, 51 vots i cap regidor.

Obert l’acte, el secretari crida als càrrecs electes de major i de menor edat per tal de 
constituir la mesa d’edat que ha de presidir aquesta sessió constitutiva. La mesa resta 
formada per Jordi Junyent i Parera com a regidor de més edat i per Marta Soler 
Parellada com a regidora de menys edat, actuant com a secretari de la mesa Eduard 
Marcó i Alberti.

Jordi Junyent i Parera i Marta Soler i Parellada prenen possessió del càrrec de regidor i 
regidora, d’acord amb la fórmula legal.

La mesa comprova les credencials lliurades per la Junta Electoral de Zona i que han 
estat aportades pels regidors i les regidores electes, constatant que s'han presentat la 
totalitat de les credencials i que són correctes. També es constata que totes les 
persones elegides han presentat les preceptives declaracions sobre béns patrimonials, i 
sobre causes de possible incompatibilitat i activitats, a què es refereix l’article 75.7 de la 
Llei reguladora de les bases del règim local. A la vista d’aquestes declaracions, es 
presumeix que cap dels membres del consistori es troba afectat per causes legals 
d’incompatibilitat.

Tot seguit, i davant la mesa d'edat, els dinou regidors i regidores electes, altres que els 
membres de la mesa que ja ho han portat a terme abans, prenen possessió del seu 
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càrrec. D’acord amb l’article 108.8 de la Llei del règim electoral general, per adquirir la 
plena condició de regidor o de regidora s’ha de prometre o jurar acatament i respecte a 
la Constitució.

La fórmula emprada per als 21 membres de la corporació, d’acord amb el Reial decret 
707/1979, de 5 d’abril, ha estat:

“¿Prometeu o jureu, per la vostra consciència i honor, complir fidelment les obligacions 
del càrrec de regidor/regidora de l’Ajuntament de Vilafranca del Penedès, amb lleialtat al 
Rei, i respectar la Constitució i l’Estatut d’Autonomia de Catalunya?”

Els regidors i les regidores, individualment, accepten el càrrec, i expressen verbalment i 
públicament el seu acatament o respecte sota les fórmules següents:

Jordi Junyent i Parera:

“Sí, prometo”.

Marta Soler i Parellada:

“Sí, prometo, per imperatiu legal i per poder treballar pel poble que m’ha escollit, únic 
dipositari de sobirania. Em comprometo a treballar per enfortir la comunitat, deslligar 
el territori d’interessos privats, defensar el futur de les persones i el planeta, i la 
independència dels Països Catalans”.

Montse Arroyo i Ferrando:

“Sí, prometo”.

Olga Cuesta i Olive:

“Per imperatiu legal prometo treballar per Vilafranca i per una Catalunya lliure”

Àngels Dalmau i Soler:

“Sí prometo”.

Txus Magallón Mora:

“Sotmès únicament a la voluntat popular dels veïns i veïnes de Vilafranca del Penedès 
em comprometo a treballar per la igualtat, la independència i la justícia social dels 
Països Catalans per això acato per imperatiu legal”
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Miquel Medialdea i Guijo:

“Sí, ho prometo”.

Joan Manel Montfort i Guasch:

“Sí per imperatiu legal ho prometo i prometo treballar per Vilafranca del Penedès i per 
la llibertat del meu país, Catalunya”.

Merixell Monserrat i Mestres: 

“Si ho prometo i manifesto el ferm compromís per seguir treballant per Vilafranca, per 
la seva gent, pel Penedès i per una Catalunya lliure”.

Laura Pelay i Bargalló:

“Prometo per imperatiu legal. Treballaré per la justícia social a Vilafranca i perquè la 
ciutat sigui una ciutat més verda, inclusiva i més feminista. I treballaré també pel 
Penedès i per la llibertat plena del meu país, Catalunya”.

Montse Romagosa i Massana:

“Si ho prometo per imperatiu legal i també prometo per resultat pròpia treballar per 
una vida social ment més justa més verda i més feminista ”.

Francisco Romero i Gamarra:

“Sí, ho prometo”.

Gemma Romeu i Creixell:

“Si, ho prometo”

Aureli Ruiz i Milà:

“Per imperatiu legal, prometo; així com prometo treballar per Vilafranca, per totes les 
persones que viuen a Vilafranca, també per un Penedès que demostri la nostra 
idiosincràsia i també per una Catalunya lliure ”.

Pere Sàbat i Lluverol:

“Per imperatiu legal ho prometo i així mateix treballat per una Vilafranca amb justícia 
social verda inclusiva i feminista; per treballar per un Penedès complert i vertebrat I 
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treballar per la República Catalana”

Lourdes Sánchez i López:

“Si, ho prometo”.

Daniel Saumell i Olivé 

“Per imperatiu legal ho prometo, així com treballar pel bé de Vilafranca i per una 
Catalunya independent”

Gemma Urgell i Rocías:

“Prometo per imperatiu legal i prometo que treballaré per una Vilafranca verda, 
inclusiva, feminista, pel Penedès i per aconseguir la República Catalana”

Xavier Vallès i Inglada (ERC)

“Prometo per imperatiu legal i també em comprometo amb Vilafranca, amb el 
Penedès, amb Catalunya. La meva lleialtat serà pel poble de Catalunya i sobretot, 
pels valors de la República Catalana”

Ramon Vilomara i Masip (ERC)

“Ho prometo per imperatiu legal. Així mateix prometo treballar per una Vilafranca 
socialment justa, verda, ecologista i feminista i a més a més que sigui inclusiva per 
tothom. També defensaré i treballaré del Penedès i per aconseguir la República 
catalana”

Ramon I. Zaballa i Serra

“Ho prometo”

Finalitzat aquest tràmit i requisit de promesa o jurament, i després d'haver pres 
possessió del càrrec tots els regidors i regidores, la mesa declara solemnement que 
resta constituïda la nova corporació municipal, en haver concorregut a la sessió la 
totalitat dels electes.

A continuació, es passa a l'elecció del nou alcalde de l'Ajuntament de Vilafranca del 
Penedès. Són possibles candidats al càrrec d'acord amb la llei els regidors que van 
encapçalar les seves corresponents llistes, és a dir, Francisco Romero i Gamarra (Partit 
dels Socialistes de Catalunya), Aureli Ruiz i Milà (Junts Vilafranca), Pere Sàbat i Lluverol 
(Esquerra Republicana de Catalunya), Marta Soler i Parellada (Candidatura d’Unitat 
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Popular) i Montserrat Romagosa i Massana (Vilafranca en Comú).

D’acord amb l’article 196 de la Llei orgànica del règim electoral general, ha de ser 
proclamat alcalde el candidat que obtingui la majoria absoluta dels regidors i regidores, 
és a dir, onze o més vots, i si no hi ha cap candidat que obtingui la majoria expressada 
és proclamat alcalde el regidor que encapçali la llista que hagi obtingut més vots 
populars en les eleccions. En aquest cas, la candidatura que ha obtingut més vots és la 
del Partit dels Socialistes de Catalunya, encapçalada per Francisco Romero i Gamarra.

Els vint-i-un regidors i regidores electes emeten el seu vot, un per un i de forma 
secreta, mitjançant paperetes que s’introdueixen en una urna. Realitzat l'escrutini públic 
dels vots per part de la mesa, dona el següent resultat:

Francisco Romero i Gamarra: 8 vots.
Aureli Ruiz i Milà: 5 vots.
Pere Sàbat i Lluverol: 5 vots.
Marta Soler i Parellada: 2 vots
Montserrat Romagosa i Massana: 1 vot. 

En conseqüència, Jordi Junyent en nom la mesa anuncia que resta proclamat alcalde 
electe de Vilafranca del Penedès Francisco Romero i Gamarra, en no haver cap candidat 
que hagi obtingut la majoria absoluta dels vots dels membres del consistori i ser qui 
encapçala la llista més votada.

L'alcalde electe, Francisco Romero i Gamarra, accepta el càrrec i promet davant la mesa 
i davant del consistori el seu respecte a la Constitució. La pregunta formulada és:

“¿Prometeu o jureu, per la vostra consciència i honor, complir fidelment les obligacions 
del càrrec d’alcalde de l’Ajuntament de Vilafranca del Penedès, amb lleialtat al Rei, i 
respectar i fer respectar la Constitució i l’Estatut d’Autonomia de Catalunya?”.

Francisco Romero contesta: “Sí, ho prometo”.

Tot seguit pren possessió del seu càrrec, lliurant-se-li la vara de comandament pròpia 
de l’alcalde.

Es dona un torn de paraules als caps de llista per si volen fer algun tipus d’intervenció.

La Sra. Montse Romagosa (VeC) formula la següent intervenció: 

“Molt bon dia a tothom, alcalde, regidores i regidors, ciutadanes i ciutadans!

En primer lloc, felicito al Sr. Francisco Romero pel seu nomenament com a Alcalde de 
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Vilafranca. 

Abans, durant i després les eleccions municipals del 28 de maig, Vilafranca en Comú 
s’ha posicionat de manera clara sobre el proper govern de la ciutat: Vilafranca necessita 
un govern progressista i d’esquerres per a fer front al context global de desigualtats 
creixents. 

Els resultats de les eleccions han estat clars: el 69% dels vots conformen una majoria 
progressista.

El 69% dels vots han fet confiança als grups municipals que poden fer possible la nostra 
proposta, des de dins o des de fora del govern municipal, i amb els que coincidim mes 
programàticament: PSC, ERC, CUP i Vilafranca en Comú.

Pensem que cal conformar, el mes aviat possible, un govern fort i estable d’esquerres 
amb un programa valent per poder tirar endavant els grans projectes que necessita la 
vila i que facin una Vilafranca per a tothom, tal i com hem vingut defensant en pre-
campanya i en campanya. 

Des de Vilafranca en Comú seguirem treballant per fer possible aquest govern i donar-li 
viabilitat, sempre i quan assolim un acord programàtic sobre els propers 4 anys. 

En nom meu i de Vilafranca en Comú agraeixo la confiança de les 860 persones que ens 
han votat i que han fet possible que jo avui estigui aquí representant-les. Em 
comprometo i ens comprometem a defensar les propostes recollides en el nostre 
programa: propostes per a fer una Vilafranca per a tothom, mes sostenible, mes 
habitable, mes cuidadora i que avanci en el Bé Comú.

-Mes sostenible: mitjançant la transició energètica i les comunitats energètiques i la 
millora de la mobilitat segura i sostenible.

-Mes habitable: augmentant el parc públic de lloguer, millorant urbanísticament els 
barris, millorant la convivència, i desenvolupant el comerç i l’activitat econòmica, 
especialment la cooperativa.

-Mes cuidadora: fomentant l’equitat educativa dins i fora de l’escola, l’accés de tothom a 
la cultura  i a la salut, millorant el model d’acompanyament a les persones grans, i 
treballant pel benestar animal.

-Que avanci en el Bé Comú: impulsant la participació i la corresponsabilitat ciutadana, 
tenint cura de l’espai i els equipaments públics, fent que l’Ajuntament siguem tots/totes.

Ens trobaran sempre disposades a tirar endavant polítiques públiques potents i valentes, 
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que es recolzin en la igualtat d’oportunitats, i que ens ajudin a fer una Vilafranca per a 
tothom. 

Una Vilafranca on tothom visqui millor. 

Una Vilafranca on tothom pugui ser feliç i pugui desenvolupar el seu projecte de vida 
amb dignitat.”

La Sra. Montse Soler (CUP) manifesta que:

“Bon dia, i primer de tot des de la CUP Vilafranca volem donar les gràcies a les 1695 
persones que el passat 26 de maig van confiar amb el nostre projecte i van optar per 
un canvi real a Vilafranca.

Un canvi que no ha sigut possible, i on no s’ha aconseguit una majoria ampliar per 
poder canviar les dinàmiques que fa anys que hi ha al consistori. I el canvi passava 
per no tornar a tenir al govern ni a Junts ni al PSC, cosa que ens hem mantingut 
fermes en aquesta decisió, i en la coherència que ens abala la nostra assemblea. 
No ens espanta governar, però si fer-ho de manera coherent amb les nostres 
decisions.

En aquest cas, Vilafranca tindrà un govern en minoria, on des de la CUP treballarem 
perquè en aquests quatre anys es tirin endavant polítiques d’esquerres encarades a 
solucionar les problemàtiques de la gent que viu a Vilafranca, garantint els drets de 
totes les persones. Perquè sabem que el context social i polític de l’estat espanyol i 
del conjunt dels Països Catalans no serà fàcil ni pròsper per la classe treballadora, 
amb un auge implacable de l’extrema dreta, la qual també ens hi trobaran de cara 
als carrers, amb polítiques neoliberals de destrucció del nostre territori, amb 
projectes desmesurats i molt allunyats a les necessitats de la població, o amb una 
constant pujada del preu de la vida, en tots els aspectes. Però des del 
municipalisme hem d’incidir per a què els vilafranquins i vilafranquines se sentin 
partícips de la vida política i no se sentin exclosos per raons de raça, origen, gènere o 
classe social.

És per això que, des de la CUP, farem una oposició activa, sent propositius i posant el 
nostre programa a sobre la taula. Apostant fermament per un canvi en les 
dinàmiques en les polítiques d’habitatge, incentivant la creació d'habitatge públic i 
treballant per un protocol en cas de desnonaments. Apostant per l‘accés a una 
escola pública, universal i en català, lluitant contra la segregació a les aules obrint 
una nova línia d’infantil 3. Apostant per retornar serveis al poble, municipalitzant 
aquells que s’havien privatitzat, fent retornar els beneficis a millorar el servei i posant 
unes tarifes assequibles a tothom. Apostant per la implementació de la perspectiva 
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feminista en tots els aspectes de la política municipal, ja sigui en els pressupostos, 
com en les contractacions, com en les polítiques aprovades. Apostant per la cultura 
popular i pel teixit associatiu de la vila, retornant espais als vilafranquins i 
vilafranquines, exportant festes i celebracions arreu dels barris i cuidant i 
acompanyant totes les associacions.

En definitiva, treballarem per acostar la política a la ciutadania, des del 
municipalisme i des del carrer, per seguir construint uns Països Catalans lliures, 
socialistes, feministes i ecologistes, i on Vilafranca lluiti per assegurar els drets de 
tothom.”

El Sr. Pere Sàbat (ERC) manifesta que :

“Primer de tot voldria felicitar al nou alcalde Francisco Romero. Felicitats i encerts.

En segon lloc vull agrair a les 3197 persones que ens han fet confiança. Moltíssimes 
gràcies i farem tot el possible per estar a l’alçada. 

Avui comença un nou mandat, aquest mandat que neix avui, no té les cartes 
marcades. Dependrà de la voluntat de cadascú de com continua. Un nou mandat que 
per nosaltres ha d’estar situat envers a un principi bàsic i que és el que sempre ens 
ha mogut a Esquerra Republicana: el nostre compromís és amb i per Vilafranca. 

Un compromís que l’exercim, els avui regidors i regidores republicanes: la Gemma, el 
Ramon, la Laura i el Xavi, però també tot l’equip (alguns ens acompanyen en aquest 
saló de plens) sense els quals nosaltres avui no podríem ser aquí representant-los. En 
especial Montse, Maria, Salva. Mil gràcies per la feina feta i sobretot per la que fareu. 
Un compromís compartit perquè per nosaltres el que és essencial és que Vilafranca 
avanci. Perquè estem convençuts que a Vilafranca es pot viure millor. 

Però perquè això sigui així cal fer front a molts reptes. Moltes reptes que tenim a la 
nostra societat. Reptes socials, d’inclusió, econòmics, industrials, climàtics, 
democràtics, nacionals…  Reptes que han de poder donar respostes en uns temps 
plens de nebuloses i incerteses. I tenim, tots plegats, la responsabilitat de fer-ho 
possible. 

Estem convençuts també, que per donar resposta a aquests reptes no es pot seguir 
en la direcció dels últims anys. El govern que sortirà avui ha de prendre una decisió a 
partir d’una pregunta. Nosaltres tenim claríssima la resposta. I és si seguim en la 
inèrcia actual, o si fem un nou impuls. Inèrcia o Impuls, com diu el clàssic: aquesta és 
la qüestió. 

Vilafranca trobarà en nosaltres el millor dels aliats per anar endavant. El govern 
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trobarà en nosaltres el rigor, la voluntat de construir, la responsabilitat i la mà estesa 
si la seva tria és donar un nou impuls a la ciutat. En comerç, en educació, en 
seguretat, en cultura, en oci, en capitalitat, en habitatge, en formació, en 
equipaments… Àmbits absolutament claus pel futur de la ciutat i que ens marquen el 
model de vila que volem. 

I Vilafranca trobarà en nosaltres, també, el millor dels aliats en l’exigència d’un 
projecte de transformació. I el govern, si opta per la inèrcia, trobarà en nosaltres 
l’oposició dura, punyent i fiscalitzadora que la ciutat necessitarà. 

Nosaltres creiem en la utilitat. Sempre apostant per la crítica constructiva més que 
per l’acció destructiva. Sempre assumint les nostres responsabilitats i no fent veure 
que les coses no van amb nosaltres. Sempre des de la suma i l’impuls. Això és el que 
trobaran en el Grup d’Esquerra Republicana.

Des de la nostra bancada, liderararem l’alternativa constructiva, independentista i 
progressista, que Vilafranca mereix. I treballarem incansablement per fer que a 
Vilafranca s’hi visqui millor, i que tothom pugui ser més feliç. 

I aquesta tasca la farem treballant pel Penedès, per enfortir-lo i vertebrar-lo. I pel 
país, pel conjunt del país ara amenaçat en alguns territoris per l’avenç de l’extrema 
dreta. Un país que volem lliure. 

I prenent d’exemple el bo del Salvador Campamà, acabo amb la frase amb que va 
acabar la seva intervenció el passat dimecres: el futur aplicat a Vilafranca, el volem 
“lluminós i possible”. 

Molta sort als 21 companys i companyes, i visca Vilafranca, visca el Penedès i visca la 
terra.”

El Sr. Aureli Ruiz (Junts) felicita l’alcalde i manifesta que:

“Penso que avui he estat un dia important i penso que avui estan davant de la festa 
de la democràcia, on es visualitza el suport popular i les decisions que ha pres la 
ciutadania. Perquè el passat 28 de maig es van fer eleccions i aquell dia, al final, el 
resultat que es va obtenir ens va dir dues coses: primer, el suport majoritari que va 
rebre el grup que l’alcalde representa. Això és inapel·lable i  molt clar. Segurament 
alguns es van sorprendre de la contundència, però al final també és veritat que el 
Govern està en minoria. 

El resultat que es va obtenir i aquest és un altre missatge molt clar, és que a partir 
d'ara caldrà pactes, com no pot ser d’una altra manera, com ha estat durant molts i 
molts anys en aquest Ajuntament. És important doncs, que totes les veus de les 
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persones i els grups que estem aquí estiguin representades i tinguin capacitat també 
per fer aportacions constructives i pel bé de Vilafranca. 

Per arribar aquests acords pensen que seria important que es fes el més aviat 
possible, d'inici. Sobre tot pensant en qui hagi un Govern fort. És molt difícil tirar 
endavant les polítiques per tirar endavant Vilafranca i ho diu amb coneixement de 
caus, perquè el consistori el coneix perfectament, quines són les problemàtiques que 
ja hi haurà i a més a més és que estem davant d'una situació complicada. Vilafranca 
té molts reptes per tirar endavant. 

Som coneixedors hi serem te'l situació serà molt complicada, però molt properament 
s’hauran de prendre decisions importants, algunes poc populars i per tant per això cal 
un govern fort, obert, estable. Sorprèn una mica doncs que en aquest moments ara 
això no sigui així, perquè el mateix alcalde ara fa 4 anys defensava aferrissadament 
que hi havia d'haver Vilafranca un Govern estable i un Govern fort i en canvi en 
aquest moment estem amb un govern en minoria que representa només representa 
el 30% dels vots i el 70% de les persones que van votar aquell dia, han votat altres 
opcions. Per tant això li agradaria que ho tingués en compte. 

Nosaltres ens preocupa el futur. Defensarem el nostre programa, defensarem  les 
nostres idees. Creiem que Vilafranca està bé i que està com està gràcies també, a 
tota la feina que s'ha fet en aquests darrers anys. Hi ha coses que estan en risc, és 
important que posem a màxim esforç tots plegats, perquè aquesta realitat què és 
Vilafranca, una ciutat on s’hi viu bé perquè està envoltat d'un territori meravellós com 
és el Penedès, envoltat de vinyes, Vinyes és un lloc on realment hi ha Moltes 
oportunitats però moltes d'elles també estan en risc Vilafranca sempre sigut un 
mercat ha sigut un lloc de pas ha sigut un lloc on te'l conversa tingut un rol molt 
important i en moments sabem que està patint No i per tant han d'afeccions el més 
ràpidament possible. Defugir de propostes populistes en els primers dies, anar a 
encarar ja ràpidament els reptes que són importants per no perdre aquesta realitat 
que tenim. Des del nostre grup, persones que són coneixedores de l'ajuntament 
perquè han estat regidors, com el Joan Manel, la Xell, jo mateix; persones noves que 
portaran frescura i noves idees no com l'Olga el Dani, que estaran aquí defensat les 
nostres idees però també posant-nos al costat en aquells moments on sigui necessari 
afrontar aquests reptes, sempre i quan pel bé de Vilafranca. 

Són quatre anys que vindran ara, durs, complicats; però crec que amb la nostra 
ajuda i també amb l'ajuda de tots plegats, ens en sortirem.”

Miquel Medialdea (PSC) manifesta que: 

“Primer de tot agraeix la seva assistència en el ple d'avui tant els familiars amics els 
treballadors municipals a les persones dels mitjans de comunicació, Comunicació que 
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permeten que aquest nou que no han pogut entrar avui al saló de plens puguin seguir 
també la cessió agrair-vos que ens puguem acompanyar amb un dia tan important 
per nosaltres.

En quant als resultats un agraïment a tots aquells ciutadans i ciutadanes ens han 
dipositat la seva confiança, que han fet que siguem la primera força política de 
Vilafranca. Hem obtingut el màxim de vots respecte les altres forces polítiques i fa 
que tinguem el més gran nombre regidors. Han sigut l’única força política amb 
representació al consistori que ha pujat respecte als seus resultats fa quatre anys tant 
en nombre vots com amb percentatge de vot i a més a més hem tingut la fortuna de 
pujar en tots els barris de Vilafranca per tant ha sigut un vot Transversal que ens ha 
volgut donar aquesta confiança. 

Posa a tot els membres del nou grup municipal, amb la Montse Arroyo, el Jordi 
Junyent, Ramon Zaballa, amb l'Àngels, amb la Gemma, amb la Lourdes, amb ell 
mateix i amb l’alcalde, es posen a la seva disposició Tant d'aquestes persones que 
nos autora confiança és com de la resta de ciutadans de Vilafranca a partir d'aquí 
agredir també les paraules dels portaveus de la resta grups municipals. 

En Francesca Romero i la candidatura van dir durant la campanya que el seu objectiu 
Era ser primera força política era molt clar que en aquestes eleccions i s’iniciava un 
nou cicle. L'anterior alcalde havia anunciat que ella no es presentaria. Per tant era 
claríssim que hi hauria un nou alcalde o alcaldessa Vilafranca i el seu propòsit era que 
des del primer dia volien liderar aquesta nova etapa des del govern. A més a més 
també el Francisco havia reiterat durant la campanya que si els números 
acompanyaven, la idea era començar sols. I començar sols no vol dir que hagin 
d'acabar sols, sinó començar sols la nova etapa i posar la mà estesa amb els diferents 
grups per poder arribar acords, acords puntuals, acords globals. Aquí cada grup a 
manifestat els diferents tipus d’acords possible i des del primer dia el Francisco va 
trucar els diferents caps de llista de les altres llistes per poder començar a parlar. 
Amb algun Alguns d'aquestes llistes fins i tot han creat grups de treball per començar 
a parlar sobre el programa, per veure quins temes tenen en comú, sobre el programa 
que hem acabat presentar el grup municipal Socialista a les eleccions. Quins temes 
veuen bé, quins troben a faltar, com poden reforçar. Alguns necessiten més debat i 
parlar-ho entre tots.

Avui es queda amb que tots els grups municipals que formen part del Consistori han 
manifestat que tenen la mà estesa. Una mà estesa no vol dir deixar-los fer el que 
vulguin si no el contrari, de començar a parlar. Tots tenim ganes d’acord, de tirar 
endavant. I això és el que es comprometen a fer des de l'Alcaldia, arribar a acords. Ja 
veuran amb cada grup amb quin tipus d’acord poden arribar. Però sobretot pensant 
amb la gent de Vilafranca i amb els projectes que han dit Roma campanya que volem 
impulsar.
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Ja per acabar a part del Pere Regull, també saludar els Srs. Fèlix Sogas i Marcel 
Esteve, exalcaldes d'aquest consistori i que saben molt bé quina responsabilitat li ve 
ara al Francisco.

El Francisco és una persones sobradament preparada, és una persona que va néixer 
al barri de l'Espirall, una persona de Vilafranca, que va estudiar a una de les escoles 
públiques que hi ha situada al barri de l'Espirall. On va tenir la fortuna de coincidir 
amb un dels millors directors d'escola pública que han tingut, en Ramon Zaballa, que  
va li va donar una bona base, una bona formació. Després va continuar anant a 
l'institut públic de referència Vilafranca, l’Eugeni d'Ors on ja va començar a despuntar 
com un alumne molt ben preparat, amb molt de coneixement i d'aquí va saltar a una 
Universitat Pública a estudiar enginyeria de telecomunicacions, que després li ha 
obert les portes a l'empresa privada. Apart d'entre l'empresa privada actualment 
forma part d'una multinacional, d'una empresa molt coneguda a nivell mundial; mai 
ha deixat la seva estima per Vilafranca. Des del principi a dinar Lo que és l'empresa 
privada amb el seu desig de servei públic i combinant la política amb la feina, cosa 
que assegura, és molt complicada. 

El Francisco va escriure un llibre en que va voler parlar d'aquesta visió global hem de 
tenir. Hem de tenir una visió global, una visió oberta, saber què passa al món. I tenir 
la certesa que des del món local es poden dir moltes coses i ho manifestat moltes 
vegades, hi ha molts projectes que amb aquesta visió global des del món local i 
buscant el benestar dels ciutadans.”

L’alcalde Francisco Romero (PSC) manifesta que:

“Bon dia a tothom,

En primer lloc, una felicitació per a tots els regidors i les regidores que conformaran el 
nou Consistori i una salutació especial als representants del teixit social i econòmic, a la 
sindicatura de greuges, autoritats, família i amics. Una salutació també pels que seguiu 
aquest acte a través dels diferents mitjans de comunicació ja que tenim una gran sort 
d’aquest saló de sessions històric i alhora limitat pel que fa a la assistència presencial.

Qui diu que els somnis no es poden aconseguir?

Les meves primeres paraules són per als més joves que ens estan seguint i treballen 
cada dia per assolir els seus somnis. No hi ha res fàcil. Cal treballar molt, esforçar-se, 
fer feina en equip,... però es pot aconseguir.

La meva passió és la política municipal. Ja ho vaig escriure a l’assaig que vaig publicar 
fa uns anys “Política 4.0 per a millennials”, on afirmava que, des de les ciutats, podem 
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fer front als reptes globals com el canvi climàtic o les desigualtats, i animava tothom a 
participar de la política local. És ben veritat allò que, si no fas política, algú altre la farà 
per tu, amb interessos i objectius diferents. Va ser un llibret que vaig presentar a 
diferents indrets i en aquest exercici, vaig descobrir la força que tenen les ciutats per 
millorar la vida de les persones. Les administracions públiques, aliant-se amb el teixit 
associatiu, econòmic i social, poden multiplicar les nostres iniciatives. Penseu que la 
política municipal permet, des de la proximitat i la seva capacitat d’incidència, canviar la 
vida de les persones. Té una capacitat transformadora sense límits, amb visió local i 
global. Les principals dificultats que tenen les noves generacions són el creixement de 
les desigualtats i la crisi climàtica. Són reptes globals, però des del Penedès, podem 
liderar al món la lluita contra el canvi climàtic. El nostre paisatge, determinat pel cultiu 
de la vinya, és especialment sensible al canvi climàtic, i tenim empreses a la comarca 
que ja ho lideren a nivell global. Podem ser protagonistes al món en l’aplicació de 
mesures innovadores per fer front al canvi climàtic. Seguirà sent una prioritat i pensem 
que podem ser punta de llança en aquesta matèria a Catalunya i a Europa.

Ara que parlem de la meva passió, permeteu-me fer alguns agraïments.

Gràcies al meu equip municipal i la meva Agrupació del PSC de Vilafranca, que m’han 
ajudat a arribar fins aquí, superant moments molt difícils. Gràcies al conjunt de la 
candidatura que tancava el meu amic Joan Pareta i que comptava amb regidors i 
regidores de totes les etapes municipals.

Gràcies als companys i companyes de professió d’IBM, on sempre he trobat comprensió 
i respecte per poder dur a terme la meva activitat professional com a enginyer, ara fa 
25 anys, i la meva passió pel món públic. Tinguis la professió que tinguis, crec 
sincerament que és una bona pràctica mantenir-la i no només dependre de les lògiques 
de partit. Sóc conscient que passa a tots els partits, però així ets més lliure i adquireixes 
coneixements i una visió més àmplia de la realitat, que complementa i enriqueix la tasca 
a desenvolupar a l’administració pública. He pogut treballar en equips internacionals, 
projectes de tecnologia i tinc grans amics amb qui hem compartit projectes de 
transformació digital, i fins i tot hem rebut reconeixements! He estat molt afortunat de 
poder-ho fer. Moltes gràcies a tots ells i a tots els amics i amigues que sempre m’han 
donat bons consells i m’han animat a seguir avançant. Ja us podeu imaginar que no ha 
estat fàcil.

Gràcies també a tots els i les professionals de l’Ajuntament de Vilafranca del Penedès. 
L’Ajuntament gestiona un pressupost consolidat de més de 65M€ i té un equip de 606 
persones. Som la principal organització de serveis de la Vila i tenim un equip humà 
excel·lent. Aquella dita de “Sol pots anar més ràpid, però en equip pots anar més lluny” 
és molt aplicable al nostre Ajuntament.

Gràcies també a la meva família. He tingut la sort de poder desenvolupar una professió i 
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una vocació i això ho he pogut fer amb el seu suport. Aquí voldria fer un apunt personal. 
Ja sabeu que em dic FranCisco, i poso la “C” en majúscula ... la família em diu Fran, els 
amics Sisco, doncs ja està, FranCisco!! Així es deia el meu avi patern, igual que jo, 
d’aquí el nom. L’avi que em va despertar l’interès per la política, encara que la família va 
patir molt la seva dedicació, ja que era treballador públic i després de la Guerra Civil va 
estar 20 anys expedientat sense poder exercir. El meu nom, que també era el seu, 
concilia etapes vitals i és coherent. Sempre cal recordar d’on venim. Els meus avis, 
patern i matern, treballaven en la mateixa entitat pública i d’aquí es van conèixer els 
meu pare i la meva mare. Un oncle del meu pare vivia a Vilafranca, i tenia diferents 
activitats econòmiques. Així que, quan el meu pare va acabar els seus estudis 
d’enginyeria tècnica, va venir a viure amb el seu tiet i va ser d’aquesta manera com la 
meva germana i jo vam néixer a Vilafranca. Vam anar a viure al carrer Martorell, vam 
anar a l’escola Pau Boada, a l’Institut Eugeni d’Ors...El meu pare va arribar a ser 
director d’una
empresa de la zona. Sempre mirava d’ajudar laboralment la gent del barri i es va 
implicar molt en l’associació veïnal. Una persona coherent i honesta. La meva mare es 
va fer càrrec d’una família de 5 germans, quan va perdre el pare amb la meva edat. Té 
una gran intuïció. De fet, li vaig amagar que formava part d’una candidatura: la del Joan 
Aguado, i vaig pactar amb ella que mai deixaria de banda la carrera professional. Fàcil 
no va ser, sobretot quan estava en projectes fora de Catalunya i agafava avions de 
matinada per poder assistir als plens municipals... però la vocació hi era...

Teníem un club d’amics a l’Institut, el club de les “R’s” ens deien – i els tres col·legues 
vam estudiar Telecos a la Universitat Politècnica de BCN. Vaig començar la part de 
recerca, vaig ser professor a la UPC durant un temps, vaig començar el doctorat, però 
de seguida vaig fer el pas cap al món de l’empresa, com us deia abans. Vaig poder fer 
un MBA i de seguida cap al món de les multinacionals. Un IBMer. Gràcies a tots els 
amics i les amigues que són la meva família ampliada.

Mentrestant la vocació allà estava. S’anava despertant. Aquests dies recuperava la 
primera entrevista feta en l’etapa a Institut Eugeni d’Ors, pel professor Fonxo Blanc. 
Vam posar en marxa un espai de debat que vam anomenar Vilafranca s. XXI.

Després vull recordar com la Montse i jo ens vam conèixer, el darrer dia de la Festa 
Major de 2003. Després van venir l’Anna i la Marta. Vull també fer una esment al pare i 
la mare de la Montse, viticultors. D’ells també em quedo amb la cultura de l’esforç que 
suposa el cultiu de la vinya, que dona personalitat al Penedès. Darrere hi ha molt de 
treball i perseverança. Per cert, la millor manera que tinc de trobar desconnexió és fer la 
ruta en bicicleta per Fontrubí i, si tinc disponibilitat, apropar-me a Pontons–La Llacuna–
Mediona. Com diem a la meva colla, com el Penedès no hi ha res!!

Avui ens acompanyen els Alcaldes que m’han precedit, amb l’excepció del Joan Aguado 
que ha excusat assistència perquè està fora de viatge. He fet treball polític amb el Fèlix 
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Sogas a l’Agrupació, vaig començar de regidor amb el Joan Aguado, després amb el 
Marcel Esteve i en els darrers anys amb el Pere Regull. Puc afirmar que hem tingut 
molta sort amb les persones que han presidit aquest plenari i han posat tot l’empeny 
per fer una Vilafranca millor. Ells representen les diferents etapes i consistoris de tots 
aquests anys. Estic satisfet de poder mantenir amistat amb regidors i regidores de tots 
els partits polítics.

Des del govern o des de l’oposició, sempre he entès la política des del diàleg i l’acord, 
posant per davant l’interès municipal per sobre de qualsevol lògica de partit. Així us 
posaria un exemple ben conegut: l’any 2013, després d’anys de festeig, vaig signar amb 
l’Alcalde Pere Regull un acord global d’estabilitat. Un acord que recordo que el meu 
partit no veia, ni a Vilafranca ni a Barcelona, i segurament el seu tampoc. Ho vam fer 
sense mirar interessos electorals, com es va comprovar després. Bé, de fet a ell li va 
anar millor que a mi, electoralment. Però tant és!! Un acord fet per persones que 
veníem de partits diferents, però que vam aconseguir tenir la complicitat, el respecte i la 
lleialtat per fer-lo possible. Veníem de moments difícils, però això és la política. Acordar 
programes, aproximar models organitzatius, i sobretot, complicitat i respecte. Un camí 
que vam dibuixar tots dos i que ens va ajudar a unir forces davant de dues crisis 
econòmiques i una pandèmia, entre d’altres reptes. Un acord d’estabilitat compatible 
amb d’altres acords de ciutat que es van fer amb la resta de grups municipals i que jo 
mateix vaig coordinar, com vam ser el Pla de Mobilitat o el Pla d’Habitatge. M’apassiona 
parlar i aproximar posicions, sobretot amb els que podem pensar, de sortida, diferent. I 
molt important i és la meva manera de fer tant a nivell professional com polític: els
acords han de fer-se des dels projectes concrets i des de la complicitat. Fins i tot, diria, 
des de l’estimació i el respecte. Hi ha gent que creu en un Déu, n’hi ha que creuen en 
un altre, o que no creuen en cap, gent estima una bandera, o dues, o cap, ..., però, 
companys i companyes regidors i regidores de Vilafranca, pensem, sobretot, que ens 
uneix una gran bandera que és la
defensa dels interessos de la gent de Vilafranca i aquest és l’espai de trobada, és el 
nostre deure, com de ben segur tots compartim.

Com vam dir en la darrera campanya electoral, avui comença un nou temps, on els que 
estem aquí hem de dibuixar conjuntament la nova etapa. Tenim molts reptes, però 
Vilafranca té molta força. La força de les més de 400 entitats, del sector econòmic i 
social, la força dels vilafranquins i les vilafranquines. Amb el programa a la mà, amb 
voluntat de diàleg sincer, acordarem i avançarem. Tots volem la Vilafranca capital 
cultural, esportiva, que ofereix oportunitats laborals, que reté el talent local, que no 
deixa ningú fora i assegura oportunitats, que treballa colze a colze amb les entitats, que 
és capital de comarca, que vol impulsar el Penedès com un espai diferenciat entre l’àrea 
metropolitana de Barcelona i el camp de Tarragona. Estem enamorats de la nostra Vila i 
del Penedès i treballarem conjuntament totes les iniciatives. Hem revisat tots els 
programes que es van presentar i segur que trobarem acords. Ho farem tant des de la 
proximitat amb la gent, com cercant complicitats entre els grups municipals. I aquí 
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respectarem la vostra manera de dibuixar el nou camí: des d’acord puntuals, acords 
globals, des de dins del govern o des de fora. Però sempre posant per davant els 
interessos locals, com ja he comentat.

Vull agrair també els vilafranquins i vilafranquines que ens han fet confiança en les 
darreres eleccions municipals per liderar la nova etapa que avui comença, pensant en 
tots vilatans i vilatanes, els que han votat les diferents opcions, i també els que no van 
anar a votar i no es van sentit representats per cap opció, fet que també mereix les 
nostres reflexions. Pel que fa a
l’abstenció, és important que els partits defensin els programes i plantejaments que han 
fet en campanya i precampanya, mantenir la coherència és clau si volem baixar aquesta 
abstenció. Ha estat una campanya molt especial per a mi, on he rebut molts missatges 
de suport. M’he sentit estimat com mai. He rebut més caliu que mai. Moltíssimes 
gràcies.

Porto un equip preparat i motivat, amb ganes de posar en marxa la nova etapa. Una 
recomanació per a tots els regidors i les regidores!!: llegiu els programes electorals de 
totes les candidatures. Val la pena! Enhorabona un cop més a tots vosaltres.

Breument us vull presentar el nostre equip:

La Lourdes Sánchez i el Ramon Zaballa són els meus puntals, com els d’un castell de 
gamma extra. La Lourdes, com ja sabeu, va ser Síndica de Greuges i té molta 
experiència com a servidora pública, en la darrera etapa recuperant l’oficina municipal 
d’Habitatge, impulsant el programa d’adquisició i rehabilitació, entre d’altres qüestions. 
Què us haig de dir del Ramon!! Ja va ser el meu mestre a l’escola. Una persona que ha 
portat la regidoria de Drets
Socials en moments difícils.

Els nous fitxatges independents que s’incorporen a l’equip, l’escriptora i activista cultural 
Àngels Dalmau i la professional del món de la comunicació i màrqueting, entusiasta de 
l’esport i implicada en educació, la Gemma Romeu. Dins de les noves incorporacions, el 
sempre activista en defensa de la sanitat, ONG’s, de les AV, i amb una experiència 
professional a la indústria molt sòlida, el Jordi Junyent.

Repeteixen la nostra regidora Montse Arroyo i el Miquel Medialdea que ja els coneixeu. 
Avui ja heu vist que el Miquel serà el nostre portaveu i participarà de les reunions de 
treball amb els diferents grups.

Un equip molt municipalista que, conjuntament amb la candidatura, hem volgut que 
sigui un reflex de la realitat social i econòmica de Vilafranca.

Tenim una agenda de projectes molt rellevants:
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Espais renovats i de qualitat. Hem de seguir posant al dia places i carrers seguint criteris 
de sostenibilitat i facilitant la connexió entre el centre històric i els barris, seguint el Pla 
de Mobilitat i sempre amb la proximitat i participació dels veïns i veïnes. Abans 
d’aprovar qualsevol iniciativa, el veïnat ha de poder dir-hi la seva. Venim del Pla 
d’Intervenció Integral que ha estat ben valorat, que ha estat una bona pràctica per 
captar recursos econòmics i per a la participació dels veïns i veïnes. Hem de seguir 
integrant i urbanitzant l’eix de la via. En la integració ferroviària sempre des de 
l’Ajuntament hem estat proactius i hem fet unitat d’acció política. El primer soterrament 
es va fer en l’etapa del Fèlix Sogas. El conveni de soterrament que ens ha permès cobrir 
més d’un Km mentre d’altres ciutats encara no han començat, es va treballar en els 
mandats del Joan Aguado i del Marcel Esteve, i el darrer conveni que permet la seva 
ampliació ho ha treballat l’Alcalde Pere Regull, un darrer conveni que, una vegada 
aprovat pel Ple, quedarà la formalitat de la signatura, que insistim perquè es faci al més 
aviat possible.

La seguretat ciutadana. Hem d’assegurar la tranquil·litat ciutadana en tots els barris de 
Vilafranca i fer-ho amb una visió integral des dels diferents serveis públics.

Equipaments. Aquí ja sabeu que seguim plantejant la rehabilitació d’espais de valor 
patrimonial com són l’antic hospital i la nau del carrer Comerç, aconseguida després de 
molt d’esforç des del planejament urbanístic. Rehabilitació i ampliació que hem fet ja 
amb el Vinseum, Museu de les Cultures del Vi de Catalunya, que, després d’haver 
superat moltes dificultats en el projecte urbanístic, ara ja tenim ganes que es posi en 
marxa al més aviat possible. Seguir amb la millora dels equipaments esportius i 
culturals. Posar en marxa un campus universitari de la Salut, que volem ubicar a prop 
de l’Hospital Comarcal.

No deixo de pensar en la nostra gent gran. La COVID es va emportar moltes persones 
d’una generació que ho ha donat tot en moments encara més difícils. Hem d’ampliar els 
serveis d’atenció a domicili, facilitant les seves tasques diàries i superant la bretxa 
digital. Pensant també en els més joves, que volem que tinguin les seves oportunitats 
laborals aquí, que puguem retenir el talent local. Seguir amb les iniciatives en habitatge, 
d’acord amb el Pla d’Habitatge.

L’educació i la formació per a tothom, consolidant la nostra oferta ocupacional, 
professional i universitària.

Hem de seguir treballant la unitat d’acció municipal en aquelles matèries on altres 
administracions tenen competències, com són la Sanitat, l’Educació i el Transport Públic, 
garantint els serveis de qualitat que mereix la gent de Vilafranca i de la comarca.

Hem de donar més eines als equips professionals de l’Ajuntament per seguir avançant 
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en la modernització de la Institució, posant sempre la ciutadania al centre de tots els 
serveis.

Posar en marxa noves iniciatives per reforçar el comerç local, que és l’ànima de la Vila, 
que li dona singularitat i personalitat.

En definitiva, activar tots els recursos possibles per oferir progrés econòmic i social i que 
ningú quedi enrere. Hem de treballar sempre per assegurar la Igualtat de tots els 
ciutadans i les ciutadanes. Les polítiques públiques són la garantia dels que no tenen res 
i que passen per moments complicats. Una ciutat que no oblida ningú.

Aquestes i moltes altres iniciatives són les que pot liderar l’Ajuntament, però també hem 
de donar suport a les entitats amb els  seus projectes i treballar-ne de nous, 
conjuntament, de manera que puguem multiplicar els beneficis socials que suposa 
aquest treball en equip. Seguir treballant amb les entitats del món de la cultura, dels 
Castells, donant suport a la innovació, als creadors locals, potenciant la marca 
“Vilafranca” arreu. Vilafranca té molta Força.

Treballant totes les iniciatives des de la proximitat, amb els equips tècnics municipals, 
amb els grups municipals, amb la societat, i en definitiva, amb tots els vilafranquins i les 
vilafranquines.

Avui comença un nou capítol de la història de Vilafranca. No hi ha un honor més gran 
que ser l’alcalde de la vila on has nascut i crescut, on vius amb la teva família i amics, i 
treballar per assolir una nova etapa de progrés per a tothom. Posaré tot el meu esforç i 
les ganes per aconseguir-ho. Vilafranca s’ho mereix.

Visca Vilafranca! Visca el Penedès! Visca Catalunya!” 

Finalment, després de cantar els assistents i els regidors i regidores a peu dret l'himne 
nacional de Catalunya "els Segadors" i de fer-se les fotografies corresponents, s'aixeca 
la sessió a les 13:30 hores, de la qual s'estén aquesta acta que signa l’alcalde 
juntament amb el subscrit secretari, que certifica.

    L'alcalde,                            El secretari,

Francisco Romero i Gamarra       Eduard Marcó i Alberti
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El secretari,

Vist-i-plau, l'Alcalde,
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